

---

## Пам'яті Володимира Серафимовича Зеленецького

1 червня 2013 р. на 76-му році пішов із життя видатний вчений у галузі кримінально-процесуального права, прокурорського нагляду, кримінології та загальної теорії боротьби зі злочинністю, доктор юридичних наук, професор, дійсний член (академік) Національної академії правових наук України, невідомий дослідник і талановитий педагог, Заслужений діяч науки і техніки України, старший радник юстиції, Почесний працівник прокуратури, лауреат Премії імені Ярослава Мудрого **Володимир Серафимович Зеленецький**.

В. С. Зеленецький народився 4 лютого 1937 р. у смт Розівці Люксембурзького району (Дніпропетровська область). Майже одразу після закінчення у 1964 р. Харківського юридичного інституту (нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого») його професійне життя було пов'язане з рідним вищим навчальним закладом, де він пройшов шлях від аспіранта до професора кафедри кримінального процесу.

У 1969 р. захистив кандидатську дисертацію «Подання слідчого про вжиття заходів до усунення причин та умов, що сприяли вчиненню злочину», а у 1972 р. йому присуджено звання доцента. 1989 р. у житті В. С. Зеленецького ознаменувався захистом докторської дисертації на тему «Концептуальні за-

сади загальної теорії боротьби зі злочинністю». Цією фундаментальною роботою в Україні було закладено новий науковий напрям, який став підґрунтям у визначенні наукових поглядів та позицій цілої плеяди вітчизняних та зарубіжних учених. Вчене звання професора присвоєно у 1991 р.

У 2000 р. обраний членом-кореспондентом, а у 2008 р. – дійсним членом (академіком) Академії правових наук України (нині – Національна академія правових наук України). Академік міжнародної академії наук екології та безпеки життєдіяльності суспільства (МАНЕБ) (2001, РФ).

Багато сил В. С. Зеленецький доклав у справу становлення та розвитку Інституту вивчення проблем злочинності Національної академії правових наук України (нині – Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса) як заступник директора протягом 15 років.

За часи своєї науково-педагогічної діяльності В. С. Зеленецький підготував 8 кандидатів і одного доктора юридичних наук.

В. С. Зеленецький був автором, співавтором відомих монографій, науково-практичних посібників у галузі кримінального процесу, прокурорського нагляду, загальної теорії боротьби зі злочинністю, кримінології, кримінального

права. Опублікував близько 400 наукових праць, серед яких: «Возбуждение государственного обвинения в советском уголовном процессе» (1979), «Методологические основы борьбы с преступностью» (1989), «Обеспечение безопасности субъектов уголовного процесса» (у співавт., 2000), «Проблеми затримання та взяття під варту на досудовому провадженні по кримінальній справі» (у співавт., 2005), «Ювенальна юстиція в Україні» (у співавт., 2006), «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансування тероризму» (у співавт., 2007), «Дослідче провадження про вчинений злочин» (2009), «Теоретичні основи забезпечення якості кримінального законодавства та правозастосовчої діяльності у сфері боротьби зі злочинністю в Україні» (2011), «Доследственный уголовный процесс» (2012).

Чималим був внесок В. С. Зеленецького в розробку чинного законодавства та вдосконалення практики його реалізації. Він брав участь у розробці про-

ектів законів України «Про прокуратуру України», «Про судоустрій та статус суддів», «Про боротьбу з тероризмом», «Про порядок прийняття, реєстрації, перевірки та вирішення заяв, повідомлень та іншої інформації про злочини» та ін.

Пішла з життя принципова, віддана ідеалам науки людина. Сумлінне ставлення до виконання свого професійного обов'язку та душевність здобули В. С. Зеленецькому високий авторитет і повагу в колективах, у яких він працював.

Світлу пам'ять про талановитого вченого, відомого дослідника, чуйну і авторитетну людину назавжди збережуть у своїх серцях його друзі, колеги і учні.

Президія Національної академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» глибоко сумують з приводу тяжкої втрати – смерті **Володимира Серафимовича Зеленецького** та висловлюють свої щирі співчуття його рідним.